韩国总统府大换血

6名首席秘书遭替换

据新华社电 韩国总 统李明博20日更换总统府 秘书室室长及6名首席秘 书。这是李明博政府成立

117天后首次幕僚大换血。 李明博当天任命韩国蔚 山大学校长郑正佶为总统府 秘书室室长,替换前总统府 秘书室室长柳佑益。在这次 人事变动中,7名秘书室首 席秘书中6人遭替换,青瓦 台总统府发言人李东官成为 唯一留任的首席秘书。

李明博政府全体内阁成 员也因放开国内市场进口美 国牛肉而引发的政治危机递 交了辞呈。但李明博至今未 表态将接受哪几位内阁成员 的辞呈。

韩联社报道,韩国政府 定于21日举行相关部门长 官会议和高层党政协商会 议,正式公布韩美双方就牛 肉贸易举行的补充磋商结果 和后续措施。

韩国驻美国大使馆19 日在发给媒体记者的新闻稿 中说:"自13日开始的贸易 部长级会谈已经结束,取得 双方满意成果。"

韩国执政党大国家党 代表姜在涉20日接受韩 联社采访时说:"现在还不 能披露磋商结果的具体内 容,但结果可能比媒体报 道的要好。"

总结吸纳汶川地震抗震救灾和灾后恢复重建经验

防震减灾法将做重大修改

新华社北京6月20日电(记者陈 菲)国务院法制办农业资源环保法制司副 司长左力20日透露,原定于6月份报请 人大常委会审议的《防震减灾法(修订草 案)》,将可能在应急救援、恢复重建等方 面做出重大修改,报请时间也可能推迟。

20日下午,左力在中国政府网与网 友进行了在线交流。左力说,国务院法制 办现在正在修改的《防震减灾法》是根据 全国人大的立法规划进行的。原本预计 今年6月份提交全国人大常委会审议,但 是由于地震发生后想进一步再总结经验,

因此推迟了。

"我们还要根据汶川地震抗震救灾和 灾后恢复重建的经验总结情况,继续做好 有关修订工作。在应急救援、恢复重建等 方面,可能还要对原修订草案做出重大的 修改。"左力表示。

新华社北京6月20日电(记者陈 菲)国务院法制办农业资源环保法制司副 司长左力,20日在中国政府网与网友进 行在线交流时表示,针对汶川地震灾后恢 复重建专门制定一部行政法规,主要考虑

"一是要增强条例的针对性和有效 性,来切实解决汶川地震灾后恢复重建中 的一些实际问题;二是为今后普遍适用的 灾后恢复重建立法提供实践基础和积累 经验。"左力说。

左力说,现在抗震救灾工作已经进入 了一个新的阶段,地震灾后恢复重建工作 正在展开。考虑到这次恢复重建时间非 常紧,任务很重,涉及面很广,涉及的行业 也很多,很多事情都需要统筹协调、科学 安排。因此,为了保证恢复重建工作的顺 利进行,做到质量与效率、眼前与长远的 协调统一,实现依法科学重建,因此需要 制定一部行政法规。

据介绍,目前,我国防灾救灾方面主 要有5部法律、9部行政法规。法律包 括:突发事件应对法、防震减灾法、防洪 法、防沙治沙法、气象法等。行政法规包 括:破坏性地震应急条例、地震预报管理 条例、地震安全性评价管理条例、地震监 测管理条例、地质灾害防治条例、人工影 响天气管理条例、防汛条例、蓄滞洪区运 用补偿暂行办法,以及刚刚公布的汶川地 震灾后恢复重建条例等。

天水替考内幕初查明

山东带队老师被"双开"

新华社兰州6月20日 电(记者 卫韦华)记者 20日 从甘肃省高考招生办公室获 悉,经有关部门调查审理,确 定日前发生在甘肃省天水市 麦积区的高考替考案是一起 有组织、有预谋的高考移民 和外省籍考生替考相互交织 的严重高考作弊案件。目 前,两名涉案嫌疑人已被依

现经初步查明,16 名替考考生均为山东阳谷 -中高二学生,外省籍考 生确切身份有待进一步查 证。其中麦积区13名被 替考者是由山东阳谷一中 教师魏成甲和下岗职工张 玉茹,受山东阳谷县1名 副局长委托,通过天水市 麦积区第三职业中学和秦 州区六中等学校有关人员 办理了报名手续。

据介绍,6月7日上午, 天水市第九中学考点监考人 员在开考前10分钟核对 三证"(身份证、准考证、考 生签名表)时,发现1名考生 与所持准考证、身份证上的 照片不符,经核查,确认这名 考生属冒名顶替作弊行为。 天水市招生办得知情况后, 立即向各考点下发了紧急通

新华社北京6月20日

电(记者杜宇)记者20日从

安全监管总局获悉,6名官员

因山西孝义"6·13"特大煤

矿炸药爆炸事故受到责任追

开市委常委会议,决定免去分

管煤矿安全的郭继平孝义市

常委会议,决定免去郭为民下

堡镇党委书记职务;免去刘国

海下堡镇党委副书记职务,并

政府市长助理职务。

中共吕梁市委19日召

同日,孝义市委召开市委

新华社专电 美国"凤

凰"号火星探测项目研究人

员 19日说,"凤凰"号火星

着陆探测器在火星北极地表

挖掘时发现的白色物质就是

凰"号19日检测15日挖

掘的沟槽时,发现沟槽中的

一些白色物质碎块已完全消

火星探测项目研究人员彼

得,史密斯说,这一现象说

美国航空航天局说,"凤

亚利桑那大学"凤凰"号

知,严肃查处"请人代考、冒 名替考"的严重作弊行为。

6月7日下午数学科目 考试时,麦积区、秦州区又查 出11名替考考生。根据作 弊考生的供述,麦积区公安 局于当日拘留审查 2 名涉案 嫌疑人,次日又认定了1名 冒名替考考生,以及1名外省 籍考生。经公安部门对涉案 人进行审查, 3 名慑于严格 审查而自动放弃替考的考生 也浮出水面。

新华社济南6月20日 电(记者 张晓晶 邓卫华)记 者从山东省阳谷县委宣传部 了解到,在甘肃天水高考替 考事件中,山东阳谷一中的 带队老师魏成甲已被有关部 门开除党籍和公职。

据介绍,山东省阳谷一 中老师魏成甲带领10多名 高中学生到甘肃天水替考。 山东方面的事件调查组认 为,魏成甲在这次事件中负 有严重责任,阳谷县党政部 门目前给予其开除党籍、开 除公职的处分。目前魏成甲 仍在接受公安部门调查。

6月17日,山东省 教育厅、监察厅、教育招生 考试院派专人赶赴阳谷县 对事件展开全面调查。

提名免去其镇长职务;免去任

万伟下堡镇人大联络组组长

职务,并提名免去下堡镇人大

主席职务;免去郝永翔下堡镇

政协联络组组长职务;免去侯

文耀下堡镇镇长助理职务,对

有关人员免职的法律程序随

义市安信煤业有限公司报告

主井底发生炸药爆炸事故,单

班入井58人,爆炸发生后安

全出井15人,43人被困井

明,白色物质是冰,太阳辐射

这种变化"。

表下的冰层。

导致冰蒸发,"盐不可能发生

凰"号机械臂19日挖掘新

沟槽时,再次触及坚硬物

质。根据过去几天的发现,

"凤凰"号可能找到了火星地

火星北极附近区域着陆,它

将在为期3个月的探测任务

中探寻可能存在的火星地下

美国航空航天局说,"凤

"凤凰"号5月25日在

13日11时许,山西孝

孝义煤矿爆炸

6 名官员被免

即启动。

"凤凰"号火星找到冰

地表挖掘时发现白色物质

20日在广西贺州市平桂管理区拍摄的一段坍塌的道路。受持续强降雨影响,广西贺州 市平桂管理区发生多处山体滑坡地质灾害,部分道路交通中断,大批民房受损。新华社发

东航上航两岸包机票价确定

经济舱往返3700元 团队往返2600元

新华社北京6月20日电 大陆 6 家航空公司已为两岸周末 包机做好准备,航班安排已基本 排定。

国航副总裁张兰20日表 示,国航已为两岸周末包机做好 全面而充分的准备。据了解,国 航首班两岸周末包机客票已告 罄。国航北京至台北间往返周末

包机将于每周五、周日执飞。 海南航空20日宣布将于7 月4日启动两岸周末包机,每周 五、周日各执飞1班北京至台北

20日,东方航空和上海航 空透露,两家公司的两岸周末包 机票价一致,经济舱往返价格为 3700元人民币,公务舱往返价格 为5500元,团队往返价格为2600 元,均为含税价格。当日下午,东 航各售票系统开始具体售票工

据介绍,7月4日至7月31 日,东航每周五执飞南京至台北 的往返航班;每周一、周五和周日 执飞上海至台北的往返航班。

上海航空此前已公布,将每 周执飞两班周末包机,为每周五、 周日上海至台北的航班。上航将 于近日接受旅客订票。

南方航空首班两岸周 末包机将于7月4日从广 州起飞。从7月6日起逢 周五、周日南航将分别从广 州和上海各执行一个往返 台北的周末包机航班。

厦门航空从7月4日起,将 每周执飞厦门至台北两个往返班

云南硫化氢中毒案作出处理

安宁市安监局副局长被责令辞职

新华社昆明6月20日电 (记者李倩徐晓蕾)云南省昆明 市安宁齐天化肥有限公司发生硫 化氢气体泄漏事故后,云南省监 察厅等相关部门领导即前往事发 地展开全面调查。在对事故责任 进行分析认定后,19日决定由 昆明市政府对安宁市副市长、公 安局局长张瑞金给予责令作出书 面检查问责,由安宁市政府对安 宁市安监局副局长刘胜给予责令 辞职问责。

行政问责调查结果认为,张 瑞金作为分管安宁市安全生产工 作的副市长、安宁市安全生产百 日督察专项行动领导小组组长, 对事故负有领导责任;刘胜作为 安宁市安监局副局长、安宁市安 全生产隐患整治大检查第四组第 一小组组长、安宁齐天化肥有限 公司安全生产情况的检查人员, 在对该公司安全生产检查中,履 职不到位、监督检查不认真、不细

6月12日19时40分左右, 昆明市安宁齐天化肥有限公司发 生硫化氢气体泄漏安全生产事 故,导致6人死亡,28人在医院 接受救治和留院观察。其中1名 死者的父亲因在精神和感情上受 到极大打击,服毒自尽。

事故发生根本原因是生产 安全监督不力,隐患未得到排 除。企业建厂时没有经过严格审 查,在生产过程中擅自进行产品 试验,并安装、改造设备,用46% 的工业磷酸、硫化钠、水为原料, 反应生产脱砷酸,最终产品为磷 酸氢钙。在当天晚上产品试验过 程中,没有科学的安全设备保障, 现场组织混乱,结果导致硫化氢 逸出,造成重大人员伤亡。

美上千核弹部件不翼而飞

军方:尚无迹象表明流入"危险"地区

英国媒体19日援引美国国 防部官员的话说,军方无法确定 上千件核导弹部件的下落。美国 军方经过调查认定,空军的核武 器备案存在问题,已向国会报告 此事。

下落不明

《金融时报》援引美国政府 多名官员的话说,军方通过调查 发现,空军无法说明核武清单上

公 告

郑州亨达企业集团派生分立 郑州丰乐园度假村和郑州市丰 盛园休闲俱乐部有限公司。特

此公告。 郑州丰乐园置业有限公司 郑州弘润华夏大酒店有限公司 2008年6月21日

多件敏感核导弹部件下落。美军 方一高级官员说,失踪部件数量 过千。但没有迹象显示这些部件 流入了不应流入的国家或地区。

美国军备控制协会执行会长 达里尔·金博尔说,核导弹部件失 踪"关系非常重大,令人非常焦 虑"

美国防部长罗伯特•盖茨6月 5日宣布,因空军在核武器管理 方面存在问题,解除空军部长迈 克尔·温和空军参谋长迈克尔·莫 斯利的职务。正是在2006年发生 多起"事故"之后,美军调查发 现多件核弹部件失踪。

备案缺陷

美国国防部19日为核导弹 部件失踪辩护。国防部发言人布 赖恩·惠特曼在华盛顿说: "军方 确认, 部件备案存在缺陷, 但部

件失踪和缺少完整全面的档案之 间存在巨大区别。"惠特曼说,核 导弹部件档案可能非常混乱,因 为部件可能被销毁或非军事化。

美国军方任命海军上将柯克 兰·唐纳德领导调查空军核武器管 理问题。唐纳德18日向美国国 会通报了调查结果。美国军方一 名高级官员说,包括参谋长联席 会议主席迈克尔·马伦在内的军方 领导层对唐纳德的调查结果"深 感忧虑"。

安全堪忧

美国核武安全近来频频受到 质疑。专家说, 存于这些基地的 B-61型热核炸弹装备有上锁 系统,可以防止它在失窃时被引 爆,但恐怖分子可拆下炸弹内的 武器级材料,制造"脏弹"或简 单核装置。 (新华社特稿)

唱响奋进凯歌 弘扬民族精神

"总书记,您平时上网 吗?"一个网友问道。

"虽然我平时工作比较 忙,不可能每天都上网,但 我还是抽时间尽量上网。 我特别要讲的是,人民网 '强国论坛'是我上网必选 的网站之一。

亲切、坦诚的话语,拉 近了总书记与网民们的距 离。网上提问更热烈了。

"总书记,平时您上网 都看些什么内容?"

"平时我上网,一是想 看一看国内外新闻,二是想 从网上了解网民朋友们关 心些什么问题、有些什么看 法,三是希望从网上了解网 民朋友们对党和国家工作 有些什么意见和建议。"

"总书记,网友们在网 上提了不少意见和建议,您 能看到吗?"

"网友们提出的一些意 见、建议,我们是非常关注 的。我们强调以人为本、执 政为民,因此想问题、作决 策、办事情都要广泛听取人 民群众意见,集中人民群众 智慧。通过互联网了解民 情、汇聚民智,也是一个重 要的渠道。"胡锦涛说。

在同网民告别时,总 书记说:"因为时间关系, 今天不可能和网友们作更 多的交流。但是网友们在 网上发给我的一些帖子, 我会认真地去阅读、去研

视频直播结束后,网站 工作人员激动地围拢到总 书记身边。胡锦涛对大家 说:"人民网创办10多年 来,大力宣传党的主张,积 极引导社会舆论,热情服务 广大网民,发挥了独特作 用。随着信息技术的快速 发展,互联网已经成为人们 获取信息的重要渠道,成为 党和政府联系群众的重要 纽带。希望同志们以更加 强烈的责任感,把人民网办 得更好,使人民网发挥出更 大的作用。"

总书记来到人民网并 同网民在线交流,在广大网 友中引起了热烈反响,四面 八方的跟帖纷至沓来……

"要把提高舆论引 导能力放在突出位置'

考察结束时,胡锦涛同 人民日报社编委会全体成 员、各部门主要负责人和一 线编辑记者代表进行了座

人民日报社社长张研 农汇报了报社工作情况,卢 新宁、王慧敏、胡锡进等一 线编辑记者代表先后发言。

在认真听取大家的发 言后,胡锦涛发表了重要讲 话。他指出,当今社会,随 着经济社会快速发展和科 技不断进步,信息传递和获 取越来越快捷,新闻舆论的 作用越来越突出。做好新 闻宣传工作,关系党和国家 工作全局,关系改革和经济 社会发展大局,关系国家长 治久安。

胡锦涛强调,全面贯彻 党的十七大精神,夺取全面 建设小康社会新胜利,开创 中国特色社会主义事业新 局面,需要新闻宣传工作在 打牢全党全国各族人民团 结奋斗的共同思想基础方 面发挥积极作用,在传播社 会主义核心价值体系方面

发挥积极作用,在为推进党 和国家事业发展凝聚强大 精神力量方面发挥积极作 用,在营造健康向上、丰富 生动的主流舆论方面发挥 积极作用,在促进社会和谐 方面发挥积极作用。新闻 战线的同志一定要充分认 识肩负的重大责任,保持奋 发有为的精神状态,发扬认 真负责的工作作风,兢兢业 业做好新闻宣传工作。

胡锦涛在讲话中着重 就提高舆论引导能力讲了

——必须坚持党性原 则,牢牢把握正确舆论导 向。舆论引导正确,利党利 国利民;舆论引导错误,误 党误国误民。要牢固树立 政治意识、大局意识、责任 意识、阵地意识,把坚持正 确导向放在新闻宣传工作 的首位,更加自觉主动地为 人民服务、为社会主义服 务、为党和国家工作大局服

—必须坚持以人为 本,增强新闻报道的亲和 力、吸引力、感染力。要把 实现好、维护好、发展好最 广大人民的根本利益作为 新闻宣传工作的出发点和 落脚点,把体现党的主张和 反映人民心声统一起来,把 坚持正确导向和通达社情 民意统一起来,多报道人民 群众的工作生活,多反映人 民群众的利益要求,多宣传 人民群众中涌现的先进典 型,激励全体人民信心百倍 地创造美好生活。

——必须不断改革创 新,增强舆论引导的针对性 和实效性。要坚持用时代 要求审视新闻宣传工作,按 照新闻传播规律办事,创新 观念、创新内容、创新形式、 创新方法、创新手段,努力 使新闻宣传工作体现时代 性、把握规律性、富于创造 性,不断提高舆论引导的权 威性、公信力、影响力。

——必须加强主流媒 体建设和新兴媒体建设, 形成舆论引导新格局。 要从社会舆论多层次的 实际出发,把握媒体分众 化、对象化的新趋势,以 党报党刊、电台电视台为 主,整合都市类媒体、网 络媒体等多种宣传资源, 努力构建定位明确、特色 鲜明、功能互补、覆盖广 泛的舆论引导新格局。

——必须切实抓好队 伍建设,增强凝聚力和战斗 力。要坚持马克思主义新 闻观,引导广大新闻宣传工 作者不断提高思想政治水 平、增强业务本领,努力建 设一支政治强、业务精、作 风正、纪律严的新闻宣传队 伍,培养造就更多人民群众 喜爱的名记者、名编辑、名 评论员、名主持人。

最后,胡锦涛衷心希望 人民日报的同志认真贯彻 中央精神,加倍努力工作, 求真务实,开拓创新,勤奋 敬业,团结和谐,进一步把 人民日报办好,让党放心,

让人民满意。 中共中央政治局委员 中央书记处书记、中宣部部 长刘云山,中央书记处书 记、中央办公厅主任令计 划,中央书记处书记、中央 政策研究室主任王沪宁等 随同考察

新华社北京6月20日电

亦

冰层。

现有郑州市热力总公司,因管网完善原因,在我局办理供热 管网工程的规划许可证,建设位置电厂路(黎明路~北 环),线路走径电厂路中西21米/24米,长度1077米,施工方式 直埋

依据《城乡规划法》、《行政 许可法》等有关法律法规,特此公 如有意见和建议,请于7日 联系电话: 67188520

联 系 人: 孟秀花 郑州市城市规划局 2008年6月21日

